

# Informační schůzka – budoucí 1.ročník

*pro uchazeče, kteří odevzdali zápisový lístek nebo ho ve 2.kole př. řízení teprve odevzdají*

Podrobné podmínky spojené se zahájením školního roku a s průběhem studia na naší škole Vám budou sděleny na informační schůzce pro rodiče (event. plnoleté žáky)

**ve dnech 22. – 23. června 2022 od 16,30 hodin**

**v budově Velká 3, Hradec Králové – Pouchov. NEBO v budově Gen. Govorova 110, Smiřice**

**dle rozpisu níže**

Máte-li zájem o ubytování v Domově mládeže, je třeba kontaktovat přímo DM. Všechny informace najdete na [www.dmhk.cz](http://www.dmhk.cz) včetně přihlášky do DM.

Základní informace k zahájení školního roku a požadavky na vybavení pro žáky budoucích 1.ročníků budou také zveřejněny na webu školy [www.sssoghk.cz](http://www.sssoghk.cz).

Dotazník do matriky školy (byl zaslán poštou) přineste s sebou vyplněný na informační schůzku; v případě neúčasti ho přinese žák do školy 1.září 2022 a předá svému třídnímu učiteli.

Žáci, přijati do oboru *Podnikání - denní forma* s sebou přinesou kromě vyplněného dotazníku také kopii výučního listu s kopií vysvědčení o závěrečné zkoušce v případě, že jste vykonali závěrečnou zkoušku v červnu 2022 nebo jste tyto doklady nedodali k přihlášce ke studiu. V případě neúčasti vše předáte při nástupu 1.září 2022 svému třídnímu učiteli.

Žáci oboru *Podnikání – dálková forma* mají zveřejněny informace k nástupu a rozpis konzultací na našem webu. Vyplněný dotazník odevzdají při nástupu 5.září 2022 svému třídnímu učiteli.

## Rozpis informačních schůzek podle oborů

den	obor	místo
22.6.2022	Podnikání - denní	HK – Pouchov, Velká 3
	Kosmetické služby	HK – Pouchov, Velká 3
	Fotograf	HK – Pouchov, Velká 3
	Kadeřník	HK – Pouchov, Velká 3
	Zahradník	HK – Pouchov, Velká 3
	Cukrář + Pekař	Smiřice, Gen.Govorova 110
	Kuchař,číšník	Smiřice, Gen.Govorova 110
23.6.2022	Sportovní management	HK – Pouchov, Velká 3
	Hotelnictví	HK – Pouchov, Velká 3
	Aranžér	HK – Pouchov, Velká 3
	Prodavač	HK – Pouchov, Velká 3
	Kuchař	HK – Pouchov, Velká 3
	Číšník	HK – Pouchov, Velká 3